

Trstěnické divadelní léto 2017

Divadelní spolek Vojnarka a Obec Trstěnice Vás zvou
do přírodního areálu za školou na

divadelní pohádkovou veselohru

O BOJÁCNÉM FLORIÁNKOVI

v pátek 18. srpna 2017 ve 20.00 hodin

v sobotu 19. srpna 2017 v 15.00 hodin a ve 20.00 hodin

Osoby a obsazení:

BARBORA PLUCÁRKOVÁ	Jitka Kovářová	Kvítečkovská chasa	Tomáš Vejrych
FLORIÁNEK, hrnčíř, její syn	Jirka Kovář		Lucka Kmošková
BRYNDIČKA, hospodský	Josef Doležal		Míla Lopaurová
ROZALKA, jeho dcera	Vendulka Ďásková		
STAROSTA v Kvítečkově	Josef Lopaur	Hudební doprovod	Maruška Pecháčková
FRANTA TLOUK, starostův syn	Petr Sigl	Slovem provází a text sleduje	Marcela Šplíchalová
Hastrman PANTLIČKA	Josef Mandlík	Výtvarník scény	Jarda Kmošek
HADRPANT, duch	Tomáš Kmošek	Zvuk, světla	Karel Telecký,
HARAPÁC, duch	Láďa Beneš		Zdeněk Trávníček
Košíkář	Jan Sigl	Masky	manželé Pávkovi
Penikářka	Ivana Hermanová	Spolupráce na kostýmech	Veronika Hubinková

Režie: Míla Lopaurová

Vstupné: dospělí 50 Kč, děti 20 Kč

devatenácté Trstěnické dožínky

v neděli 20. srpna 2017 ve 13.00 hodin

13.00 Krojovaný průvod

14.00 DOLNOVANKA, Taneční soubor trstěnických žen

15.00 STŘÍBRŇANKA – moravská dechová hudba

16.45 KVINTÁNA – historicko-jezdecký oddíl

17.30 URBANIAKOWIE I PRZYJACIELE – polské folklorní uskupení
s dožínkovým programem.

Slovem provází Petr Sigl a Veronika Hubinková.

Krojovaný průvod vychází od obecního úřadu. V průvodu uvidíte nejen mládež a trstěnické ženy ve vlastních krojích, ale i polské kroje! Dále koně v sedlech i kočárech, automobilové veterány, divadelníky... Do kroku hraje Dolnovanka.

Program poté následuje v přírodním areálu za školou. Pro děti bude připraven skákačí hrad, dětský tvořivý koutek, minizoo, hry pro nejmenší, malování na obličej, oblíbená pěna, projíždky v kočáře i voze. Pro odvážné bude připraven vyhlídkový jeřáb. Ukázky řemesel, zemědělská technika.

VSTUP ZDARMA

Sponzoři: Pardubický kraj • Ing. Bartoš, Kávoviny Pardubice • RES TRIAL Praha
STAVITELSTVÍ JOKEŠ spol. s r.o. Morašice • AMD Netolický Svitavy • ZD Trstěnice
Zemědělská farma Sotona Trstěnice • AG Maiwald a.s. Litomyšl • Brusírna válců Lopaur



EVROPSKÁ UNIE / UNIA EUROPEJSKA
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ
EUROPEJSKI FUNDUSZ ROZWOJU REGIONALNEGO



Projekt je spolufinancován z prostředků EFRR prostřednictvím Euroregionu Glacensis

Po celou dobu konání
Trstěnického léta
je pro Vás připraveno
bohaté a dobré občerstvení